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ΕΤΑΙΡΙΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

Η ΕΑ∆Π Ε.Μ.Π έχει αναλάβει την οργάνωση, τη 
διαχείριση και την λειτουργία του Τεχνολογικού 
Πολιτιστικού Πάρκου Λαυρίου στην περιοχή του 
Λαυρίου σύµφωνα µε την από 31/12/1992 σύµβαση 

µεταξύ του Ε.Μ Πολυτεχνείου και της Κτηµατικής Εταιρείας ∆ηµοσίου µε την οποία 
έγινε η παραχώρηση των ακινήτων των εγκαταστάσεων της πρώην Γαλλικής 
Εταιρείας Μεταλλείων Λαυρίου. 

1. Εταιρεία Αξιοποιήσεως 
και ∆ιαχειρίσεως της 
Περιουσίας του Ε.Μ.Π 

 
 
Πρόκειται για εταιρία η οποία διαθέτει έναν επίγειο 

δορυφορικό σταθµό παροχής δορυφορικών υπηρεσιών. Πραγµατοποιεί 
τηλεπικοινωνιακές κλήσεις για µεγάλες ή µικρές εταιρίες µέσω δορυφόρου ή δικτύου 
ή συνδυασµό και των δύο. Απευθύνεται σε πελάτες που ενδιαφέρονται για υλοποίηση 
δικτυακών επενδύσεων µέσω δορυφόρων σε ελληνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, 
τηλεοπτικά κανάλια ελληνικά και διεθνή, και δηµόσιες υπηρεσίες (παροχή internet) 

2. UNITEL HELLAS AE 

 

Η Κapa Research είναι µια ελληνική ανεξάρτητη εταιρία 
δηµοσκοπήσεων- ερευνών αγοράς. Οι δραστηριότητες αφορούν έρευνες αγοράς, 
πολιτικές και κοινωνικές έρευνες, επικοινωνιακή στρατηγική. Χρησιµοποιεί 
σύγχρονες µεθόδους και τεχνικές ερευνών αγοράς και διαθέτει τα πλέον 
αποτελεσµατικά ερευνητικά εργαλεία και άριστες υποδοµές, παρέχοντας αξιόπιστες 
ποιοτικές και ποσοτικές πληροφορίες, που βοηθούν τον πελάτη στο σχεδιασµό των 
στρατηγικών του κινήσεων και στην επίτευξη των στόχων του. 

3. K- RESEARCH 

 
Το Συνεδριακό & Εκθεσιακό 
Κέντρο πραγµατοποιεί οργάνωση 

συνεδρίων, οργάνωση εκθέσεων, πολιτιστικών δραστηριοτήτων. Απευθύνεται σε  όλη 
την αγορά επιχειρήσεων, οργανωτές συνεδρίων, ιατρικές εταιρίες, σε µεγάλες 
εµπορικές και βιοµηχανικές επιχειρήσεις. 

4. ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΟ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ZITA CONGRESS 

 
 
Η εταιρία ασχολείται µε την παραγωγή νέων υλικών 

µεταλλουργίας µε έµφαση στα προϊόντα του θερµικού ψεκασµού µε πλάσµα, 
επιφανειακές κατεργασίες µετάλλων, τεχνολογία πλάσµατος, πυρόλυση. Η εταιρεία 
αυτή παρέχει τις υπηρεσίες της τόσο στη βιοµηχανία όσο και στον κατασκευαστικό 
κλάδο σε ένα ευρύ πεδίο εφαρµογών που κύρια σχετίζεται µε τη βελτίωση των 
επιφανειακών χαρακτηριστικών διαφόρων εξαρτηµάτων και στοιχείων κατασκευών.  

5. ΠΥΡΟΓΕΝΝΕΣΙΣ ΑΕ 
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Ζυµαρικά Βιολογικής Καλλιέργειας 
 

 

6. ΘΕΟΦΑΝΩ  
ΥΠΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
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Η εταιρία παρέχει υπηρεσίες και ειδικό λογισµικό για 
τον ευρυτερο τεχνικό χώρο (κατασκευές, ναυπηγεία, 

βιοµηχανία κ.α.). Απευθύνεται  κυρίως σε Μελετητικές και Κατασκευαστικές 
εταιρείες, αλλα και στους µεµονωµένους Αρχιτέκτονες και Μηχανικούς. Επίσης η 
Project On Line διαθέτει µια πληθώρα προϊόντων και υπηρεσιών και για τον 
Βιοµηχανικό χώρο. 

7. PROJECT ON LINE 

Ο όµιλος των εταιρειών LINOMEDIA έχει σαν κύριο 
αντικείµενό τον σχεδιασµό, την κατασκευή, την πώληση 

και την υποστήριξη  συστηµάτων ψηφιακής  εκτύπωσης. Απευθύνεται σε όποια 
εταιρεία ή οργανισµό έχει ανάγκη εκτυπώσεων σε µικρούς ή µεγάλους όγκους. 
Κυρίως δε στους επαγγελµατίες των κλάδων εκτυπώσεων και εκδόσεων. 

8. LINOsmart ΑΕΒΕ 

 
 

Η Περίπλους είναι εταιρεία παροχής εξειδικευµένων 
υπηρεσιών συντήρησης και επισκευής σκαφών  

αναψυχής και ναυτικών εγκαταστάσεων. 

9. ΠΕΡΙΠΛΟΥΣ ΕΠΕ 

 
 

Η Θαλάσσια Μηχανική έχει σαν αντικείµενο τη µελέτη 
και την κατασκευή ειδικών, καινοτόµων πλωτών 
κατασκευών και µέσων. 

10. ΘΑΛΑΣΣΙΑ 
ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΕ 

 
 

∆ορυφορικές τηλεπικοινωνίες 11. TWIN PEAK ΑΕ 
Επίγειος ∆ορυφορικός Σταθµός 

                                              Video On Demand 
 
 

Πρόκειται για ένα φαρµακευτικό εργαστήριο ελέγχου 
ποιότητας, καθώς και σχεδιασµού, έρευνας και 
ανάπτυξης νέων φαρµακευτικών ιδιοσκευασµάτων.                 
Απευθύνεται σε φαρµακευτικές βιοµηχανίες. 

12. ΛΑΜ∆Α 
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

 
 

Η εταιρία έχει σαν αντικείµενο της την παραγωγή 
λογισµικού για την ανάπτυξη φωτοµασκών για την 
υποστήριξη των παραγωγικών δραστηριοτήτων της 

«µητρικής» εταιρείας. Εξυπηρετεί πελάτες που χρησιµοποιούν τις λύσεις 
αυτοµατισµού της εταιρίας photronics και είναι υπεύθυνη για την ανάπτυξη 
εξειδικευµένου λογισµικού για την αποτελεσµατική µεταφορά παραγγελιών και 
δεδοµένων σχεδιασµού από πελάτες στα κέντρα παραγωγής της photronics στην 
Ευρώπη και σ’ όλο τον κόσµο. Τα προϊόντα της απευθύνονται στη µητρική εταιρία 
και στους ευρωπαϊκούς πελάτες στον τοµέα των ηµιαγωγών.  

13. PHOTRONICS 
HELLAS Α.Ε 
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Στο Εργαστήριο ΑΤΡ του ΤΠΠ Λαυρίου ελέγχεται 
και πιστοποιείται η καταλληλότητα των µέσων 
διακίνησης υπό ψύξη ευπαθών τροφίµων στις διεθνείς 
µεταφορές, όπως αυτοκίνητα-ψυγεία και container, 

δεξαµενές µεταφοράς υγρών τροφίµων, κ.ά. Εντός ψυκτικής σήραγγας µήκους 22m 
ελέγχεται κατά περίπτωση α) η µονωτική επάρκεια της θερµικής µόνωσης των 
αυτοκινήτων-ψυγείων, containers, και δεξαµενών, β) η ψυκτική ικανότητα των 
συσκευών ψύξης-θέρµανσης που διαθέτουν τα ψυγεία αυτά, και γ) µετράται 
επακριβώς ο συνολικός συντελεστής θερµοπερατότητας ‘’k’’ του θερµοστατικού 
θαλάµου των δοκιµίων. Οι εκάστοτε επιθυµητές συνθήκες εντός της ψυκτικής 
σήραγγας επιτυγχάνονται µε την διακίνηση 150.000 m3/h αέρα πλήρως 
κλιµατιζόµενου, σύµφωνα µε τις διεθνώς ορισθείσες συνθήκες και διαδικασίες 
µέτρησης που καθορίζονται στην ∆ιεθνή Συµφωνία ΑΤΡ. 

14. Εργαστήριο 
Πιστοποίησης 

Ψυγείων Οχηµάτων 

Η Μονάδα ΑΤΡ του Λαυρίου, ανήκει στο ’’Εργαστήριο ∆οκιµών και Ελέγχων ΑΤΡ’’ 
του ΕΜΠ, που διαθέτει και µία δεύτερη Εργαστηριακή Μονάδα ΑΤΡ στην 
Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου. Το ’’Εργαστήριο ∆οκιµών και Ελέγχων ΑΤΡ’’ είναι 
διαπιστευµένο από το ΕΣΥ∆ (Εθνικό Σύστηµα ∆ιαπίστευσης) αρχικά κατά ΕΝ 
45001, και στην συνέχεια κατά ISO 17025/2002 και ISO 17025/2005, και 
συµπεριλαµβάνονται στον πίνακα των διεθνώς αναγνωρισµένων ’’Εργαστηρίων 
ΑΤΡ’’ της αρµόδιας Γραµµατείας του ΟΗΕ στη Γενεύη. Οι ‘’Εκθέσεις Ελέγχου’’ και 
τα ‘’Πιστοποιητικά ΑΤΡ’’  που εκδίδονται από τα εργαστήρια αυτά, αναγνωρίζονται 
ως ισοδύναµα µεταξύ τους και είναι διεθνώς αποδεκτά από τις αρµόδιες αρχές των 
χωρών που έχουν υπογράψει τη διεθνή Συµφωνία ΑΤΡ.  
 
 

Η VADECON παρέχει συµβουλευτικές υπηρεσίες σε 
εταιρίες. Απευθύνεται σε όλα τα είδη επιχειρήσεων, 

ανεξαρτήτως µεγέθους και κλαδικής σύστασης και µε κοινό χαρακτηριστικό τους την 
επιχειρηµατική ανάπτυξη δραστηριοτήτων µε σκοπό την αξιοποίηση καινοτόµου 
τεχνολογικού δυναµικού. 

15. VADECON ΕΠΕ 

 
 

Έργο του ΒΒΕΜ είναι να συλλέγει υλικό, να 
διαφυλάττει, να ερευνά και να εκθέτει, µε 
στόχο την εκπαίδευση σ’ ότι αφορά τη 
βιοτεχνική – βιοµηχανική ιστορία της περιοχής 

και κατ’ επέκταση µέσα απ’ αυτή την τεχνολογική, οικονοµική, κοινωνική και 
πολιτιστική ιστορία της χώρας. Οι υπηρεσίες του Μουσείου αφορούν εκπαιδευτικούς, 
µαθητές, οικογένειες και όλοι οι φορείς που σχετίζονται µε την εκπαίδευση, τα 
µουσεία, τη βιοτεχνία, τη βιοµηχανία, τη τεχνολογία κι όσους ασχολούνται µ’ αυτή. 
Ενδεικτικά αναφέρουµε τα Εκπαιδευτικά Προγράµµατα για τα σχολεία, τη 
συνεργασία µε το Μεταλλευτικό Μουσείο ∆ήλου κ.ά. 

16. ΒΒΕΜ 
Βιοτεχνικό Βιοµηχανικό 
Εκπαιδευτικό Μουσείο 

 

Ενηµέρωση, εκπαίδευση, ευαισθητοποίηση 
µαθητών, εκπαιδευτικών και κοινού σε θέµατα 
περιβάλλοντος, περιβαλλοντικής αρχαιολογίας 
και βιοµηχανικής κληρονοµιάς. 

17. ΚΠΕ 
Κέντρο Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης 
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Η εταιρία έχει ως αντικείµενο την ανάπτυξη νέων 
επικαλύψεων σε γυάλινες, κεραµικές ή άλλες επιφάνειες έτσι 

ώστε τα τελικά προϊόντα που θα εφαρµοστεί αυτή η επικάλυψη να είναι 
αυτοκαθαριζόµενα, αντιβακτηριδιακά και αντιεκθαµβωτικά. Απευθύνεται στη 
βιοµηχανία και σε πελάτες εξωτερικού κυρίως. 

18. NANOPHOS 

 
 

Η εταιρία ασχολείται µε την εισαγωγή και εφαρµογή 
τεχνολογιών SOUTH EAST.LTD ευρυζωνικών επικοινωνιών 

του δικτύου µέσης τάσης στην Ελλάδα και στην ευρύτερη περιοχή της Ν.Α.Ευρώπης 

19. AMPERION 

 
 

Πρόκειται για studio επεξεργασίας ψηφιακού ήχου και 
εικόνας. 20. MESS-MEDIA 

 
 

Το BIC Αττικής θα λειτουργήσει στο Τ.Π.Π.Λ. 
θερµοκοιτίδα νέων επιχειρήσεων όπου θα φιλοξενήσει νέες 

µικρές καινοτόµες επιχειρήσεις µε προοπτικές ταχείας ανάπτυξης µε σκοπό την 
παροχή υπηρεσιών στα πρώτα και πιο κρίσιµα στάδια λειτουργίας τους. Οι υπηρεσίες 
που θα προσφέρονται από την θερµοκοιτίδα θα είναι: 
Α) στέγαση σε πλήρως εξοπλισµένους χώρους µε δυνατότητα χρησιµοποιήσεις 
αιθουσών στα κεντρικά της εταιρείας στο κέντρο της Αθήνας 
Β) υπηρεσίες δικτύωσης µε εξειδικευµένους συνεργάτες (δικηγόροι, λογιστές κτλ) 

21. BIC ATTIKIS 

Γ) υπηρεσίες δικτύωσης στους τοµείς: 
       Ι) της χρηµατοδότησης 
        ΙΙ) του µάρκετινγκ και 
        ΙΙΙ) της διαχείριση γνώσης  
Στην προσπάθεια της αυτή, η θερµοκοιτίδα θα συνεργαστεί στενά µε το Πολυτεχνείο, 
τον µεγαλύτερο παραγωγό νέας γνώσης στην χώρα. 
 
 

Αποτελεί µοναδική περίπτωση 
εργαστηρίου εξειδικευµένου 

σε περιβαλλοντικές µετρήσεις στην Ελλάδα. Ο εξοπλισµός του βρίσκεται στην αιχµή 
της τεχνολογίας γεγονός που υποστηρίζει την ολοκλήρωση του έργου εξυγίανσης του 
εδάφους του Τ.Π.Π.Λ. 

22. Εργαστήριο Περιβαλλοντικών Μετρήσεων 
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